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Adolescentă
plecată de

acasă, bolnav
fugit din spital
La începutul săptămânii acesteia, poliţiştii

au fost sesizaţi cu privire la două noi dispariții.
Astfel, o adolescentă din Mangalia, Daniela
Corina Mihai, de 17 ani, este căutată de
părinți, prieteni și polițiști, după ce a plecat de
acasă, în data de 4 ianuarie, și nu  a mai
revenit până în prezent. Semnalmentele ei
sunt următoarele: înălţime 154 cm, greutate
45 kilograme, constituție atletică, ten alb, păr
șaten, ochi căprui, față ovală. La data plecării,
purta blue-jeans, geacă și cizme, toate de

culoare neagră. Cetăţenii care pot furniza
orice informaţii în legătură cu această
persoană sunt rugaţi să contacteze Poliția
municipiului Mangalia sau Dispeceratul
I.P.J.Constanța, tel. 0241.611.364, interior
20005.

Cea de-a doua dispariție a avut loc dintr-
un spital din Constanța. Poliţiştii au fost
sesizaţi cu privire la dispariţia lui Ion Chiujdea,
în vârstă de 60 de ani, din localitatea Topolog,
județul Tulcea, care pe 9 ianuarie, a plecat din
unitatea spitalicească unde era internat și
nimeni nu mai știe nimic de el. Bărbatul are o
înălțime de 185 cm, ten alb, păr blond, ochi
albaștri, față ovală. La data plecării purta o
geacă și pantaloni, ambele de culoare
închisă. Cetăţenii care pot furniza orice
informaţii în legătură cu această persoană
sunt rugaţi să contacteze Secția 3 Poliție
Constanța sau Dispeceratul I.P.J.Constanța,
tel. 0241.611.364, interior 20005.
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I-ați văzut? Schimbare plină de avantaje

S-a inaugurat, oficial, noul sediu
al Serviciului de Permise!

Metoda de înșelăciune „Accidentul“ începe să răsufle?!
În sfârșit!

Pensionarii constănțeni nu se mai
lasă, în sfârșit, impresionați de
„vrăjitoriile“ aplicate de cei care au
inventat metoda de înșelăciune
„Accidentul“. Doi vârstnici au avut
prezența de spirit să spună „stop“ și să
anunțe poliția atunci când au fost
abordați de diferite persoane care le
cereau bani.

Infractorii au încercat, de două ori,
să scoată bani în ziua de 10 ianuarie,
dar nu le-a ieșit în niciunul dintre cazuri.
Astfel, potrivit polițiștilor, la data de 10
ianuarie, în jurul orei 01.00, polițiștii
Secției 1 Poliție au fost sesizați de către
o femeie, de 50 de ani, cu privire la
faptul că, a fost apelată pe telefonul fix,
de un bărbat, care s-a recomandat a fi
fiul acesteia, spunându-i că a fost
implicat într-un accident, în urma căruia
o persoană a fost rănită. Ulterior, un alt
bărbat s-a recomandat a fi avocat,
spunându-i femeii că fiul său trebuie să
plătească suma de 15.000 de euro,
pentru a nu fi arestat. Femeia și-a dat
seama că poate fi victima unei
înșelăciuni, anunţând organele de
poliţie.

În aceeași zi, cam în jurul aceleiași

ore, polițiștii din cadrul Secției 1 Poliție
au fost sesizați de către o femeie, de 69
de ani, care le-a relatat că a fost

apelată pe telefonul fix, de un bărbat,
care s-a recomandat a fi fiul acesteia,
spunându-i că ar fi fost implicat într-un
accident, în urma căruia o persoană a
fost rănită. Bărbatul i-a spus femeii că
ar avea nevoie de suma de 30.000 de

euro, astfel încât accidentul cu victimă
să fie rezolvat favorabil. Ulterior, femeia
a luat legătura cu fiul său și, realizând

că poate fi victima unei înșelăciuni, a
sesizat organele de poliţie.

În ambele cauze, polițiștii au
deschis anchete pentru identificarea,
depistarea și tragerea la răspundere
penală a autorilor.

Noul sediu al Serviciului
Public Comunitar Regim
Permise de Conducere și

Înmatriculare a Vehiculelor
(SPCRPCIV) Constanța de la
Pavilionul Expozițional a fost inaugurat
în prezența mai multor oficialități. La
festivitate au fost prezenți prefectul
județului Constanța, Ioan Albu,
președintele Consiliului Județean
Constanța, Horia Țuțuianu și
secretarului de stat din MAI, Dan
Chirica. De altfel, mutarea în sediul
nou s-a făcut în urmă cu o săptămână
după ce, anul trecut, Consiliul
Județean Constanța a adoptat o
hotărâre ce presupune cedarea în
folosință gratuită a mai multor spații
din Pavilion către Prefectură, în
subordinea căreia SPCRPCIV. „Mă
bucur că, în calitate de președinte al
Consiliului Județean Constanța, am

putut să contribui la îmbunătățirea
serviciilor de înmatriculare/permise
pentru locuitorii din Constanța.
Felicitări Instituției Prefectului pentru
mobilizare în amenajarea, în timp
record, a spațiilor puse la dispoziție de
către Consililul Județean”, a declarat
președintele CJC, Horia Țuțuianu.

DE CE TREBUIA SĂ SE MUTE
SERVICIUL DE PERMISE

Pe de-o parte, fostul sediu, aflat
pe bd. Mamaia nr. 86A, nu
corespundea necesităților instituției,
spațiile dedicate lucrului cu publicul
fiind reduse, iar cele pentru
examinarea teoretică a candidaților
fiind inexistente, testările ținându-se în
stațiunea Mamaia. În plus, plecările
examinatorilor cu aspiranți la statutul
de șofer se făceau de pe un teren

privat, impropriu, în zona fostei baze
ITC. De asemenea, contractul de
închiriere a actualului sediu
SPCRPCIV a expirat la sfârșitul
anului. Iar dacă mai era nevoi ede un
argument în plus, trebuie menționat
faptul că, pentru sediul vechi,
Prefectura plătea o chirie de 24.000
de lei pe lună, lucru care nu mai este
necesar în prezent, dat fiind faptul că,
noul sediu a fost dat în folosință
gratuită. Unul dintre cele mai mari
avantaje ale cetățenilor este acela că
vor putea să își rezolve toate
operațiunile legate de obținerea sau
reînnoirea permisului de conducere,
precum și de înmatricularea mașinii.
Examinările teoretice se țin într-o sală
din Pavilion, pentru cele practice se
pleacă din parcarea din zonă, iar
depunerea și eliberarea de acte se
realizează tot la parterul Pavilionului.

Chevrolet încolăcit
în jurul unui stâlp
Viteza și neatenția fac, din nou, victime. Doi

tineri au ajuns în spital cu răni grave după ce au
fost vitimele unui accident rutier ce a avut loc în
noaptea de 9 spre 10 ianuarie, în zona Mamaia
Nord. Potrivit datelor transmise de Inspectoratul
Județean de Poliție Constanța, un bărbat de 28 de
ani, din Constanța, se afla la volanul unui
autoturism marca Chevrolet Spark, și conducea pe
DC 86, dinspre Constanța spre Năvodari.

La un moment dat, nu se știe încă din ce
motiv, dar, probabil viteză și neatenție, mașina a
scăpat de sub control. S-a oprit fix într-un stâlp
metalic. Ba mai mult, s-a încolăcit în jurul lui,
transformându-se într-un morman de fier.

Șoferul a suferit răni foarte grave, iar acum se
află la Spitalul Județean de Urgență Constanța, la
secția terapie intensivă. Pasagerul din dreapta, un
tânăr ca de aceiași vârstă, a fost internat și el, dar
starea lui este stabilă.

În cauză, oamenii legi au început procedurile
pentru deschiderea unui dosar penal și cercetează
împrejurările exacte în care a avut loc incidentul.


